
Patientenfragebögen: 717

Weiterempfehlungsrate Ja Nein

99,3% 0,7%

Behandlungsschwerpunkte Wirbelsäule EndoProthetik Nicht operativ

55% 39% 6%

Themen Sehr gut Gut Befriedigend Ausreichend keine Angaben

Allg. Zufriedenheit 50% 36% 8% 3% 3%

Empfang 81% 15% 1% 1% 2%

Ärztliche Versorgung 73% 22% 2% 1% 1%

Pflegerische Versorgung 72% 24% 1% 1% 1%

Physiotherapie 71% 20% 1% 1% 6%

Patientenkoordination 71% 22% 1% 1% 4%

Zufriedenheit mit

Röntgenabteilung 81% 13% 0% 1% 6%

Labor 71% 20% 2% 1% 6%

Cafeteria 60% 26% 7% 1% 6%

Besser Gleich Schlechter keine Angaben

Behandlungszufriedenheit konservativer Patienten 27% 42% 19% 12%

Internet Presse Empfehlung Arzt Vortrag

Aufmerksamkeit 10,7% 1,5% 51,6% 34,7% 1,3%

Patientenfragebogen


